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DELIBERAZIONE N. 107                   

DEL 25.08.2020     

    
 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 
 
 

OGGETTO:  APPROVAZIONE DEL BANDO PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI PER L’ACQUISTO 

DI MATERIALI NECESSARI ALLO SVOLGIMENTO DELLE ATTIVITA’ SCOLASTICHE PER ALUNNI 

ISCRITTI ALLE SCUOLE PRIMARIE E SECONDARIE DI 1° GRADO.  

 

 

  

  L’anno duemilaventi, addì venticinque  del mese di  agosto alle ore 15,30  nella sede Comunale. 

 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

 

 

 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   -                    X 

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                             

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                                  

  4 BOVIO Damiano Assessore                    -                  X   

5 MIGLIO Claudia Assessore                    X                    

 

 

  

Totali 

 

               3 

 

              2 

     

 
 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. BAGNATI Matteo nella sua qualità di Vice Sindaco, 

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 



 

 

 

N.107 IN DATA 25.08.2020 

 

Oggetto: APPROVAZIONE DEL BANDO PER LA CONCESSIONE DI CONTRIBUTI PER 

L’ACQUISTO DI MATERIALI NECESSARI ALLO SVOLGIMENTO DELLE ATTIVITA’ 

SCOLASTICHE PER ALUNNI ISCRITTI ALLE SCUOLE PRIMARIE E SECONDARIE DI 1° 

GRADO.  

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Premesso che:  

- la gestione delle attività scolastiche, nel corrente anno 2020, caratterizzato da eccezionali difficoltà 

per le famiglie, tanto di natura organizzativa che di natura economica, merita specifica attenzione da 

parte delle istituzioni;  

- il Comune, in tale contesto, intende contribuire alla spesa delle famiglie per l’acquisto di materiali 

e strumenti necessari per lo svolgimento delle attività scolastiche da parte degli alunni residenti che 

frequentano la scuola primaria e la scuola secondaria di 1° grado a Bellinzago Novarese, mediante 

la concessione di contributi finalizzati;  

- i contributi saranno destinati, fino all'esaurimento dei fondi che saranno resi disponibili, alle 

famiglie dei minori iscritti nell’anno scolastico 2020/2021 presso la scuola primaria o secondaria di 

1° grado, residenti nel territorio comunale e la cui condizione economica del nucleo familiare, 

determinata sulla base dell’attestazione relativa all’Indicatore della Situazione Economica 

Equivalente - ISEE (con l’indicazione “Prestazioni agevolate rivolte a minorenni”), in corso di 

validità, corrisponda ad un valore ISEE non superiore a € 13.000;  

 

Ritenuto che il valore del contributo debba essere differenziato per classe scolastica, come segue: 

SCUOLE PRIMARIE  

- classi prime € 100,00  

- classi dalla seconda alla quinta € 70,00  

SCUOLE SECONDARIE DI 1° GRADO 

 - classi prime € 150,00  

- classi dalla seconda alla terza € 100,00  

 

Visto l'allegato schema di bando di contribuzione predisposto dal competente Servizio e ritenuto il 

medesimo consono al perseguimento delle finalità sopra descritte;  

 

Richiesti i pareri di cui all'art. 49, comma 1, d.lgs. n. 267/2000 

 

Con voti unanimi favorevoli, resi nei modi di legge,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

DELIBERA 

 

 

 

1. di approvare l'allegato schema di bando di contribuzione, costituente parte integrante del presente 

atto, finalizzato a sostenere la spesa delle famiglie per l’acquisto di materiali e strumenti necessari 

per lo svolgimento delle attività scolastiche da parte degli alunni residenti che frequentano la scuola 

primaria e secondaria di 1° grado a Bellinzago Novarese, predisposto dal competente Servizio;  

 

2. di incaricare i competenti Servizi dell'attuazione delle finalità ivi previste, mediante attivazione 

del relativo procedimento amministrativo;  

 

3. successivamente e separatamente, con voti unanimi favorevoli, resi nei modi di legge, di 

dichiarare l'immediata eseguibilità del presente atto, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, 

comma 4, d.lgs. n. 267/2000. 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. BAGNATI Matteo        F.to          Dott. Francesco LELLA 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno   02.09.2020          all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,  02.09.2020                                   

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3).  
La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 


